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بارم)استفاده از ماشین حساب ساده مجاز می باشد.(سوالات  ردیف

درستی یا نادرستی عبارت های  زیر را  مشخص کنید. 1

 الف( تابع ثابت در یک  بازه،  هم  صعودی و هم  نزولی محسوب  می شود. 

𝑓(𝑥)ب( تابع  = √𝑥
 تابعی  اکیداً صعودی است.   3

𝑦پ( دامنه تابع  = 𝑓(𝑘𝑥)   با  دامنه  تابع𝑦 = 𝑓(𝑥)   .برابر است 

𝑓 که    𝑓 و 𝑔ت( برای دو تابع ≠ 𝑔تساوی ،𝑓𝑜𝑔(𝑥) = 𝑔𝑜𝑓(𝑥)    .هیچ  وقت برقرار نیست 

𝑦ث( در تابع  = 𝑘𝑓(𝑥) 0،   اگر < 𝑘 < به  طور عمودی منبسط  می شود.   𝑓(𝑥)باشد،  نمودار    1

𝑓(𝑥)ج( دوره  تناوب تابع  = tan𝑥  برابر𝜋 . است 
𝑓(𝑥)چ( می توان  بازه ای یافت  که تابع   = tan𝑥  در  آن  نزولی باشد. 

sinزاویه ای در ربع  چهارم باشد، آنگاه     𝛼ح( اگر  𝛼 > tan 𝛼   .می باشد 

2

گزینه  درست  را  انتخاب کنید. 2

0)الف( در بازه  ، 𝑓(𝑥)نمودار تابع (1 = 𝑥2 ............از نمودارتابع𝑓(𝑥) = 𝑥3  گیرد. )بالاتر/ پایین تر(قرارمی

𝑦ب( تابع  = − log2 𝑥 )تابعی ....................... است. )اکیداً صعودی /  اکیداً نزولی / نه  صعودی و نه نزولی ،

5/0

 مناسب قرار  دهید.در جاهای  خالی عبارت  ریاضی  3

𝑓(𝑥)الف( بزرگترین  بازه ای که  تابع    = −𝑥2 + 4𝑥  .در آن اکیداً صعودی باشد، بازه  ............ است

ℎ(𝑥)ب( تابع  = √𝑥2 + 1
𝑓(𝑥)ترکیب دو  تابع  3 = √𝑥

𝑔(𝑥)و تابع  ..............    3 است.  =

،𝐴(2پ( نقطه   − 𝑦ی نمودار است. نقطه متناظر با آن رومفروض 𝑓روی نمودار (3 = −2𝑓(
1

2 
𝑥) + 1  

برابر نقطه .................... است.

𝑓(𝑥)ت( تابع وارون  =
 𝑥

2 
− 𝑓−1(𝑥)برابر .............   3 است.   =

𝑥3ث( باقیمانده تقسیم  چندجمله ای   + 𝑥 + 𝑥بر    4 + برابر ................  است.  1

5/2

سپس وضعیت یکنوایی آن ها را مشخص کنید.ابتدا نمودارتوابع زیر  را رسم  کنید  و  4

𝑓(𝑥) (الف = 𝑥 − |𝑥| 𝑔(𝑥)(ب = −(𝑥 + 2)3

75/1

𝑓(𝑥)تابع5 = √𝑥 − 𝑔(𝑥)و تابع   1 =
𝑥+1

𝑥−2
را در نظر بگیرید. 

را محاسبه کنید. 𝑓𝑜𝑔(3)ب( مقدار                      را  تعیین  نمایید. 𝑔𝑜𝑓الف( دامنه  تابع 

75/1

𝑓(𝑥)تابع  6 =
1

2 
𝑥 − 𝑔(𝑥)و تابع   3 = 𝑥3    را در نظر بگیرید،  مقدار(𝑓𝑜𝑔)−1(1) .75/0را بدست آورید

𝑦دوره  تناوب و مقدار ماکزیمم تابع  7 = 2 − 3 sin 4𝜋𝑥  .1را  تعیین  کنید

sinمقدار 8 75/0را بدست آورید.   ∘22/5



وفرض کنید  9 cos 𝛼 = −
5

13 
sinزاویه ای منفرجه باشد، حاصل     𝛼زاویه    2𝛼 .را  بدست آورید 

 

1 

 معادلات  مثلثاتی زیر  را  حل  نمایید. 10

2 (الف sin 3𝑥 + √2 = 0 
 

(ب cos 2𝑥 + 4 cos 𝑥 + 1 = 0 

 

25/1 

 

25/1 

 حاصل  حدهای  زیر را بیابید. 11

lim (الف
𝑥→3

 
2𝑥2 − 7𝑥 + 3

𝑥2 − 5𝑥 + 6
= 

 

lim (ب
𝑥→1−

[𝑥] + 3

𝑥 − 1
= 

 

lim (پ
𝑥→°−

𝑥 − 1

sin 𝑥
= 

 

lim (ت
𝑥→2

𝑥 − √𝑥 + 2

𝑥2 − 4
= 

 

lim (ث
𝑥→−∞

𝑥3 + 8

4𝑥3 − 2𝑥2 + 1
= 

 

lim (ج
𝑥→+∞

3 +
1

𝑥2

4
𝑥 − 2

= 

 
 

25/1 

 
 

75/0 

 
75/0 

 
25/1 

 
5/0 

 
5/0 

 

 با  توجه  به نمودار زیر حدهای خواسته شده را بدست آورید. 12

 

lim (الف
𝑥→+∞

𝑓(𝑥) = 

 

 

(ب lim
𝑥→(−1)+

𝑓(𝑥) = 

 

 
 

 

 

5/0 

 

  20   موفق باشید.                                                                                             جمع  نمرات                              

 

0 -1 

-2 

𝑦 = 𝑓(𝑥) 

𝑥 

𝑦 
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 نمره  سؤالات  ردیف

1  
 الفادرست    ب(درست     پ( نادرست     ت( نادرست    ث( نادرست    ج( درست     چ( نادرست   ح( درست

 نمره 25/0هر مورد 

2 

 5/0 نمره 25/0الف(بالاتر           ب(اکیدا نزولی                     هر مورد   2

3  
.∞−)الف(    𝒙𝟐ب(                    [𝟐 + .𝑨′(𝟒پ(                 𝟏 𝒇−𝟏(𝒙)  ت(      (𝟕 = 𝟐𝒙 +  2ث(       𝟔

 

 نمره 25/0هر مورد 

5/2 

4  

𝒇(𝒙) = {
𝟎     𝒙 ≥ 𝟎
𝟐𝒙    𝒙 < 𝟎

 )الف    صعودی       

                                                                                                                         25/0                   25/0 

 

                                                  2-                                                                                                    1-    

  5/0رسم                                                                                              

 

                                                                                                                                          2- 

 5/0رسم      25/0اکیدا نزولی   

 

75/1  

5  

𝑫𝒇 = [𝟏. +∞)  𝟎/𝟐𝟓                       𝑫𝒈 = ℝ − {𝟐}      𝟎/𝟐𝟓  

 الف(

𝑫𝒇𝒐𝒈 = {𝒙 ∈ [𝟏. +∞)|√𝒙 − 𝟏 ∈ ℝ − {𝟐}}       𝟎/𝟐𝟓                   

[1,+∞)-{5}        == {𝒙 ∈ [𝟏. +∞)|√𝒙 − 𝟏 ≠ 𝟐} 

 25/0                            25/0                                                                                                      ب(

𝒇(𝒈(𝟑)) = 𝒇(𝟒) = √𝟑       𝟎/𝟓 

75/1 

6  
(𝒇𝒐𝒈)−𝟏(𝟏) = 𝒈−𝟏 (𝒇−𝟏(𝟏))         𝟎/𝟐𝟓           = 𝒈−𝟏(𝟖) = 𝟐          𝟎/𝟐𝟓 

𝒇−𝟏(𝟏) = 𝟖           𝟎/𝟐𝟓 

75/0 

7  

𝑻 =
𝟐𝝅

|𝒃|
=

𝟐𝝅

𝟒𝝅
=

𝟏

𝟐
 

                                                                                                                                               25/0            25/0 

𝒎𝒂𝒙 = |𝒂| + 𝒄 = |−𝟑| + 𝟐 = 𝟓 
                                                                                                                        25/0                                25/0 

1  
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8  

 

𝒔𝒊𝒏𝟐(𝟐𝟐 𝟓) =
𝟏 − 𝒄𝒐𝒔𝟒𝟓°

𝟐
=

𝟏 −
√𝟐
𝟐

𝟐
=

𝟐 − √𝟐

𝟒
→ 𝒔𝒊𝒏 𝟐𝟐 𝟓° =

√𝟐 − √𝟐

𝟐
⁄⁄  

                                            25/0                                         25/0                                           25/0 

75/0 

9  

𝒔𝒊𝒏𝟐𝜶 = 𝟏 − 𝒄𝒐𝒔𝟐𝜶 = 𝟏 −
𝟐𝟓

𝟏𝟔𝟗
=

𝟏𝟒𝟒

𝟏𝟔𝟗
→ 𝒔𝒊𝒏𝜶 = +

𝟏𝟐

𝟏𝟑
 

                                                                                   25/0                                                                    25/0 

 

 

𝒔𝒊𝒏𝟐𝜶 = 𝟐𝒔𝒊𝒏𝜶𝒄𝒐𝒔𝜶 = 𝟐 (
𝟏𝟐

𝟏𝟑
) (−

𝟓

𝟏𝟑
) = −

𝟏𝟐𝟎

𝟏𝟔𝟗
 

                                                                                                       25/0                                                    25/0 

1 

10  

 الف(

 

𝒔𝒊𝒏𝟑𝒙 = −
√𝟐

𝟐
= 𝒔𝒊𝒏 (−

𝝅

𝟒
) → 𝟑𝒙 = {

𝟐𝒌𝝅 −
𝝅

𝟒

𝟐𝒌𝝅 +
𝟓𝝅

𝟒

→ 𝒙 = {

𝟐𝒌𝝅

𝟑
−

𝝅

𝟏𝟐
𝟐𝒌𝝅

𝟑
+

𝟓𝝅

𝟏𝟐

 

                                                          5/0                                 25/0                                25/0                    25/0 

 

 

 

 ب( 

(𝟐𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙 − 𝟏) + 𝟒𝒄𝒐𝒔𝒙 + 𝟏 = 𝟎 → 𝟐𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙 + 𝟒𝒄𝒐𝒔𝒙 = 𝟎 
                                                                                                                                                                    25/0 

→ 𝒄𝒐𝒔𝒙(𝟐𝒄𝒐𝒔𝒙 + 𝟒) = 𝟎 → {
𝒄𝒐𝒔𝒙 = 𝟎 → 𝒙 = 𝒌𝝅 +

𝝅

𝟐

𝒄𝒐𝒔𝒙 = .ق                𝟐− .ق غ
 

 

                                                                       5/0                             25/0                                                   25/0 

 

5/2  



 سمه تعالی اب

11  

 الف(

𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟑

(𝒙 − 𝟑)(𝟐𝒙 − 𝟏)     𝟎 𝟐𝟓⁄         

(𝒙 − 𝟑)(𝒙 − 𝟐)        𝟎 𝟐𝟓⁄        
= 𝐥𝐢𝐦

𝒙→𝟑

𝟐𝒙 − 𝟏

𝒙 − 𝟐
=

𝟐(𝟑) − 𝟏

𝟑 − 𝟐
= 𝟓 

                                                   25/0          25/0             25/0 

 ب(

𝟎 + 𝟑

𝟏− − 𝟏
=

𝟑

𝟎−
= −∞ 

                                                                                                                                          25/0       25/0         25/0 

 پ(

−𝟏      𝟎 𝟐𝟓⁄           

𝟎−        𝟎 𝟐𝟓⁄            
= +∞         𝟎/𝟐𝟓 

 ت(

𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟐

𝒙 − √𝒙 + 𝟐

𝒙𝟐 − 𝟒
×

𝒙 + √𝒙 + 𝟐

𝒙 + √𝒙 + 𝟐
= 𝐥𝐢𝐦

𝒙→𝟐

𝒙𝟐 − 𝒙 − 𝟐

(𝒙𝟐 − 𝟒)(𝒙 + √𝒙 + 𝟐)
 

 

                                                                                      25/0                                                           25/0 

= 𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟐

(𝒙 − 𝟐)(𝒙 + 𝟏)

(𝒙 − 𝟐)(𝒙 + 𝟐)(𝒙 + √𝒙 + 𝟐)
=

𝟑

𝟏𝟔
 

                                                                                                     25/0                               5/0 

 ث(

𝐥𝐢𝐦
𝒙→−∞

𝒙𝟑

𝟒𝒙𝟑
=

𝟏

𝟒
 

                                                                                                                                                     25/0     25/0 

 ج(

𝟑 + 𝟎

𝟎 − 𝟐
= −

𝟑

𝟐
 

                                                                                                                                                         25/0         25/0 

5 

12  
             25/0                  -2الف(    

 25/0                      ∞+ب(

5/0  
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